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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2025 

ATA NÚMERO OITO/DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 182/25 - UPAG - Ajuste direto para o fornecimento de combustíveis rodoviários, ao 

abrigo do “Acordo Quadro para o Fornecimento de Combustíveis Rodoviários CNCM - 

AQ/44/2021” - Decisão de contratar: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por ajuste direto para o fornecimento de 

combustíveis rodoviários, na modalidade de fornecimento contínuo, ao abrigo do “Acordo 

Quadro para o Fornecimento de Combustíveis Rodoviários CNCM - AQ/quarenta e quatro/dois 

mil e vinte e um”, pelo preço base de três milhões quatrocentos e sessenta um mil setecentos e 

noventa e sete euros e sessenta e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 253/25 - GAP - Extinção dos SIMAS e criação dos Serviços Municipalizados de Água 

e Saneamento de Oeiras: 

Deliberado aprovar e submeter a aprovação da Assembleia Municipal a extinção dos SIMAS - 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento dos Municípios de Oeiras e Amadora. 

A minuta do contrato interadministrativo de extinção dos SIMAS. 

 

- Proposta nº. 259/25 - SIMAS - Abertura de procedimento por ajuste direto ao abrigo dos critérios 

materiais, para a prestação de serviços do Sistema de Gestão Comercial (Aquamatrix) - PD 69-

SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de março, na qual autorizou a abertura de procedimento por ajuste direto ao 
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abrigo de critérios materiais, à entidade “EPAL - Empresa Portuguesa das Águas Livres, 

Sociedade Anónima”, para a prestação de serviços do Sistema de Gestão Comercial 

(Aquamatrix), pelo preço base de cento e noventa e quatro mil seiscentos e sessenta e seis euros e 

sessenta e sete cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, com um prazo de execução de 

doze meses, prevendo-se que a mesma inicie em maio de dois mil e vinte e cinco e com términus 

em abril de dois mil e vinte e seis, devendo, face ao caráter plurianual, ser afeto para fins 

cabimentais, o valor de cento e vinte e nove mil setecentos e setenta e sete euros e setenta e oito 

cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e cinco e o valor de sessenta e quatro mil oitocentos e 

oitenta e oito euros e oitenta e nove cêntimos ao ano de dois mil e vinte e seis, ambos acrescidos 

de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 260/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por ajuste direto, com consulta a 

uma entidade, em função de critérios materiais, para a empreitada destinada à “reabilitação do 

atual troço canalizado da Ribeira de Algés - 1º. protocolo” - PD 73-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de março, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à 

“reabilitação do atual troço canalizado da Ribeira de Algés - Primeiro Protocolo”, à referida 

empresa “Plandese, Sociedade Anónima”, pelo valor de um milhão seiscentos e trinta mil 

seiscentos e setenta e três euros e oitenta e seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, 

valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com um prazo de execução de 

duzentos e dez dias, prevendo-se que o mesmo ocorra entre o mês de abril e outubro de dois mil 

e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 261/25 - SIMAS - 4ª. alteração orçamental permutativa das despesas corrente, 

capital, PPI e anos seguintes - PD 75-SIMAS/2025: 
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Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de março, na qual deliberou aprovar a quarta alteração orçamental permutativa 

das despesas corrente e capital, PPI, anos seguintes, no valor de cento e trinta e cinco mil 

oitocentos e sessenta euros. 

 

- Proposta nº. 262/25 - GCAJ - Delimitação da Unidade de Execução do Moinho das Antas, modelo 

urbano, minuta do contrato de urbanização e abertura do período de participação pública: 

Deliberado aprovar a continuidade ao procedimento de revogação do Plano de Pormenor do 

Moinho das Antas nos termos e pelos fundamentos enunciados na proposta de deliberação 

número quinhentos e setenta e dois, de dois mil e vinte e quatro, de três de julho. 

 

- Proposta nº. 263/25 - DPM - Aquisição por abandono e perda das estruturas publicitárias 

removidas, no âmbito das ações de fiscalização da Polícia Municipal: 

Deliberado considerar as estruturas publicitárias consideradas abandonadas e perdidas a favor do 

Município para que posteriormente se proceda ao correspetivo reaproveitamento ou inutilização. 

 

- Proposta nº. 264/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 5ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/três mil oitocentos e oito, referente à 

quinta alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor movimentado de 

três milhões seiscentos e quarenta e dois mil trezentos e vinte e quatro euros e sessenta e seis 

cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 265/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 6ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de cinco de março de dois mil e vinte e cinco, aposto na 
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informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/quatro mil trezentos e vinte e cinco, 

referente à sexta alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor 

movimentado de um milhão duzentos e setenta e dois mil cento e dez euros e oitenta e dois 

cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 266/25 - DP - Acordo de revogação de contrato de comodato - Armazém 32, no Alto 

dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a revogação do contrato de comodato número duzentos e noventa e seis, de 

dois mil e onze, celebrado em dezoito de outubro de dois mil e onze, com a Freguesia de 

Carnaxide, relativo ao Armazém trinta e dois, no Alto dos Barronhos. 

 

- Proposta nº. 267/25 - DP - Desafetação do domínio público para integração no domínio privado 

de 2 parcelas de terrenos sitas em Oeiras: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a desafetação do domínio público 

municipal de duas parcelas de terreno, para sua integração no domínio privado municipal, melhor 

identificadas nas plantas de localização: 

- Parcela de terreno (Jardim Municipal de Oeiras) com a área de quarenta e nove mil seiscentos e 

vinte e cinco vírgula nove metros quadrados, a qual confronta a norte com Rua Desembargador 

Faria e Rua José Diogo da Silva, a sul com Rua Henrique de Paiva Couceiro e Largo Almirante 

Gago Coutinho, a nascente com Rua José Diogo da Silva e a poente com Largo Henrique de 

Paiva Couceiro, Rua Desembargador Faria e número sete a trinta e três, da Rua Desembargador 

Faria. 

- Parcela de terreno (Jardim Almirante Gago Coutinho), com a área de dezoito mil quinhentos e 

trinta e oito vírgula três metros quadrados, a qual confronta a norte com Rua Doutor José 

Joaquim de Almeida e número um a dezassete, da Rua Doutor José Joaquim de Almeida, a sul 
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com Avenida Marginal, a nascente com Rua Doutor José Joaquim de Almeida e número um a 

dezassete, da Rua Doutor José Joaquim de Almeida e a poente com Rua José Diogo da Silva. 

 

- Proposta nº. 268/25 - DP - Desafetação do domínio público para integração no domínio privado 

de duas parcelas de terreno sitas em Linda-a-Velha: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a desafetação do domínio público 

municipal de duas parcelas de terreno para a sua integração no domínio privado municipal, a 

seguir identificadas: 

- Parcela de terreno designada por P um A, com a área de oitenta e oito vírgula noventa e quatro 

metros quadrados, a qual confronta a norte com domínio publico municipal, a sul com parcela P 

um B, a nascente com zona verde pública e a poente com fração G, do número dezasseis, da Rua 

Doutor Francisco Martins; 

- Parcela de terreno designada por P um B, com a área de oitenta e oito vírgula noventa e quatro 

metros quadrados, a qual confronta a norte com parcela P um A, a sul com domínio publico 

municipal, a nascente com zona verde pública e a poente com fração H, do número dezasseis, da 

Rua Doutor Francisco Martins. 

 

- Proposta nº. 269/25 -DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Dvisão de Turismo e 

Gestão de Eventos: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Turismo e 

Gestão de Eventos nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

cinco/três mil quatrocentos e doze. 

Submeter à aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 
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- Proposta nº. 270/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Unidade de Inovação e 

Projetos Especiais: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Unidade de Inovação e 

Projetos Especiais nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

cinco/mil duzentos e cinquenta e oito. 

Submeter à aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 271/25 - DPS - Atribuição de apoio financeiro ao CCD para evento Oeiras Equestre: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto - Organização 

Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços Municipalizados, para 

apoio ao evento Oeiras Equestre, no montante de trinta mil euros. 

 

- Proposta nº. 272/25 - DCA - Atribuição de bolsas de estudo a alunos das bandas filarmónicas do 

Concelho de Oeiras na Escola de Música Nossa Senhora do Cabo 2024/2025: 

Deliberado aprovar a continuidade da atribuição das dez bolsas de estudo aos alunos que se 

mantém matriculados e em condições de prosseguir os estudos no ano letivo dois mil e vinte e 

quatro/dois mil e vinte e cinco. 

A atribuição de seis novas bolsas a atribuir aos alunos propostos, da Banda da Associação dos 

Bombeiros Voluntários de Linda-a-Pastora e da Sociedade de Instrução Musical de Porto Salvo, 

no ano letivo dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte e cinco. 

A despesa total no valor de trinta e seis mil e noventa e seis euros, a pagar ao Centro Cultural 

Paroquial de Nossa Senhora do Cabo, pela atribuição das referidas dezasseis bolsas de estudo. 
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- Proposta nº. 273/25 - UDPH - Atribuição de apoio financeiro à Associação Portuguesa de Veículos 

Militares para a realização do evento “Auto Clássico Militar Oeiras 2025”: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no valor de vinte e cinco mil euros, à 

Associação Portuguesa de Veículos Militares para a realização do evento “Auto Clássico Militar 

Oeiras dois mil e vinte e cinco”. 

 

- Proposta nº. 274/25 - DE - Atribuição de apoio financeiro ao Agrupamento de Escolas de Paço de 

Arcos, para realização de viagens a Nova Iorque e a Cabo Verde, no âmbito do projeto Escola 

Azul: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no montante total de catorze mil trezentos e 

vinte euros, ao Agrupamento de Escolas de Paço de Arcos, no âmbito do projeto Escola Azul. 

 

- Proposta nº. 275/25 - DDPE - Atribuição de apoio a 10 associações de pais e encarregados de 

educação da escola e 2 agrupamentos de escola, para manutenção de bicicletas, no âmbito do 

Programa “o Ciclismo vai à Escola” - Ano letivo 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro no montante de seis mil e quinhentos euros, 

a dez Associações de Pais e Encarregados de Educação e dois Agrupamentos de Escola, para 

apoio financeiro com os encargos de reparação e manutenção de bicicletas do Programa “O 

Ciclismo vai à Escola”: 

 

- Proposta nº. 276/25 - UIPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Pais e 

Encarregados de Educação, da Escola Secundária Luís de Freitas Branco, para a realização da 

“Semana pela Inclusão”: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro, para o desenvolvimento das atividades 
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previstas no evento “Semana pela Inclusão”, na Escola Secundária Luís de Freitas Branco, do 

Agrupamento de Escolas de Paço de Arcos, no final do mês de março, no valor de três mil e nove 

euros e setenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 277/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja 

Paroquial de São Pedro de Barcarena, para apoio na realização da festa em honra de Nossa 

Senhora de Fátima: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, à Fábrica da Igreja Paroquial de 

São Pedro de Barcarena, no montante de dois mil e quinhentos euros, para apoio à realização da 

Festa em honra de Nossa Senhora de Fátima. 

 

- Proposta nº. 278/25 - DCS - Atribuição de apoio financeiro à Associação de Moradores do Bairro 

dos Navegadores, no âmbito do Projeto Bairro Feliz Sénior: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro, no montante de vinte mil novecentos e 

noventa e cinco euros e sessenta e cinco cêntimos, à Associação de Moradores do Bairro dos 

Navegadores, para a manutenção do Projeto Bairro Feliz. 

 

- Proposta nº. 279/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Atípicas para 

a realização do evento “Be Kind”: 

Deliberado aprovar a comparticipação financeira, no montante de oitocentos e cinquenta euros à 

Associação Atípicas para suporte às despesas com a organização do evento “Be Kind”, com o 

objetivo de reunir cerca de cento e cinquenta mães atípicas, com filhos com deficiência ou 

doença crónica, proporcionando um dia único de autocuidado, fortalecimento emocional e 

empoderamento. 

Apoio logístico, cujo custo se estima em cento e vinte e três euros e noventa e três cêntimos, 
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compreendido pela disponibilização de sistema de som e atribuição de técnico de som, isenção 

de taxas e emissão da licença de ruído e divulgação nas redes sociais do município. 

 

- Proposta nº. 280/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Núcleo de 

Karaté de Oeiras, para a manutenção das suas atividades - Época 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Núcleo de 

Karaté de Oeiras através da Divisão de Coesão Social, no valor total de vinte e dois mil e 

oitocentos euros para manutenção das suas atividades. 

 

- Proposta nº. 281/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Minicor Coragem - 

Associação de Solidariedade Social, para o desenvolvimento do Programa Hero - Programa de 

Reabilitação Cardíaca Pediátrica: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, à Minicor Coragem - 

Associação de Solidariedade Social, no valor total de doze mil e oitocentos euros, para apoio ao 

Programa Hero. 

 

- Proposta nº. 282/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus, no âmbito do Projeto Home 360 +: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de Deus, no 

valor global de trinta e oito mil duzentos e dez euros, no âmbito do projeto “Home Trezentos e 

Sessenta Mais”. 

 

- Proposta nº. 283/25 - UJ - Projeto “Diverte-te em Carnaxide” - Definição de valores de inscrição: 

Deliberado aprovar o valor da inscrição para o projeto Diverte-te em Carnaxide, edição da 

Páscoa, Verão e Natal no valor de cinco euros, isento de IVA. 
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- Proposta nº. 284/25 - GEHM - Atribuição de 3 fogos sitos na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 3, fração 1, Bloco C, andar 6, fração 3 e Bloco B, andar 1, fração 2, no empreendimento Alto 

da Montanha, em Carnaxide - Ratificação do ato de atribuição: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, para atribuição de três habitações no 

Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, e respetiva celebração dos seguintes 

contratos de arrendamento, nos termos da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

cinco/quatro mil seiscentos e cinquenta e sete. 

 

- Proposta nº. 285/25 – DPCH - Pº. 44/DCH/2024 - Programa Habitacional Sénior de Talaíde - 30 

fogos, Porto Salvo - Prorrogação do prazo de apresentação de propostas - Ratificação de despacho 

do Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar o ato administrativo praticado pelo Senhor Presidente, na ata número dois, 

do júri, no dia dez de março de dois mil e vinte e cinco, de prorrogação do prazo de apresentação 

de propostas por mais quinze dias, até vinte e nove de março de dois mil e vinte e cinco, 

referente ao Programa Habitacional Sénior de Talaíde. 

 

- Proposta nº. 286/25 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Dr. Vítor Sá Machado, nº. 7, R/C 

Dto., Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Doutor Vítor Sá Machado, 

número sete, rés do chão direito, no Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de dez euros e quarenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 287/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Dr. Carlos França, nº. 7, Piso -2A, 

Alto dos Barronhos: 
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Deliberado aprovar a atribuição da fração T Três, situada no Largo Doutor Carlos França, 

número sete, piso menos dois A, no Alto dos Barronhos, mediante a renda mensal no valor de 

duzentos e oitenta e cinco euros e setenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 288/25 - UPGO - Pº. 2024/61-DGEP - “Requalificação paisagística do Campus do 

IST, no Taguspark - Fase 1” - Retificação das peças do procedimento e do respetivo preço base: 

Deliberado aprovar a retificação das peças do procedimento relativo à Requalificação 

Paisagística do Campus do IST, no Taguspark - Fase um. 

 

- Proposta nº. 289/25 - DGRU - Protocolo entre os Municípios de Oeiras, Cascais e Mafra, SMAS 

de Sintra, a Eletrão e a Tratolixo, no âmbito do estabelecimento de redes de troca, de reparação e 

de preparação para reutilização: 

Deliberado aprovar o protocolo a celebrar entre os Municípios de Oeiras, Cascais e Mafra, 

SMAS de Sintra, o Eletrão e a Tratolixo, no âmbito do estabelecimento de redes de troca, de 

reparação e de preparação para reutilização. 

 

- Proposta nº. 290/25 - UPAG - Transmissão do direito de ocupação das bancas nº.s 35 e 36, do 

Mercado de Algés: 

Deliberado aprovar a atribuição das bancadas números trinta e cinco e trinta e seis, do Mercado 

de Algés, mediante transmissão do direito de ocupação, o pagamento de uma taxa mensal de 

oitenta euros e oito cêntimos, bem como o pagamento do montante de novecentos e sessenta 

euros e noventa e seis cêntimos, valor correspondente à base de licitação aplicável aos respetivos 

locais de venda no Mercado de Algés. 

 

- Proposta nº. 291/25 - DGA - Plano de Apicultura Urbana do Município de Oeiras, no âmbito da 
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estratégia para a biodiversidade: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 292/25 - DGA - Plano de Agricultura Urbana para o Município de Oeiras, no âmbito 

do Programa de Hortas Urbanas: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 293/25 - DPS - Atribuição de subsídio social 2025, ao Centro de Cultura e Desporto: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante 

anual de dois mil e quarenta e nove euros e noventa e seis cêntimos. 


